
OBEC I(A.LISTE
KaIiště 53' Středočeský kraj

25165 oNDRE.IOV

Zápis

ze zasedání Zastupitelstva obce Kaliště. konaného dne 29.l0.2015

Místo jcdnání: Budova oÚ KaIiště

Začátek jednání: l9:j0 hodin

Přítomní Zastupitelé: Ing. Renata Kalcovská" Mgr. Eva Nečesaná . lvana Kubrová, Anna Veselá, Josef
l{onc ml., lng. Ladislav Vaněk. Ing. Jana Hav|íčková

Jedrrálrí zastupitelstva řidila lng. Renata Kalcovská' Při zalrájeni jednání zastupitelstva bylo
konstatováno, Žejsou přítornni všichni členové Zasttl p ite Istva. ZastupitelStvo bylo řádně lyh|ášeno aje
usnášeníschopné. Průběh zastupite lstva j e zaznanlenátr na hlasov1 záznant'

Pořízením zápisu byla pověřena starostka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Navržení ověřovatelé zápisu Mgr. Nečesaná a Anna Veselá by|y zvo|eny všerni hlasy všech
přitomnýclr ZaStupitelů

Hlasování: Pro: 7 Proti: 0 ZdrŽe| se: 0 schvá|erro

Ověření zápisu z předminulého zasedání konaného t|ne 3.9.2015

Illasování: pro: 7 Proti: 0 ZdrŽel se: 0 scliváleno

Program jednání dle zveřejněného přogramu:

l ) Rozpočtové opatření č. 5/20l 5

2) Diskuze

HlasovánÍ o programu: Pro: 7 Proti: 0 Zrlržel se: 0 schváleno

l) Rozpočtové opatření č.5/2015

Starostká - Tento bod byl na zastupitelstvo Zařazen zdiivodu. Že dne l ]' l1'2015 na obci proběhne

přezkoumání hospodaření krajskýn úřadem. Sohledem na zněny na příjmech a výdajích je potřeba

upravit ýkaz FIN pomocí rozpočtového opatření. Celkové příjmy po írpravě 10 696 3l7'30.- Kč'
ce|kové výdaje po úpravě l2 525 885. ] 0.- Kč- Toto je přílohou k zápisu ze zasedání.

Usnesení č.6212015: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje rozpočtové opatření č' 5/20l5.

H|asování: Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 schváleno

2) Diskuze

Z. Vaněk _ ZeptaI Se na Žádost o přidání autobusového spoje' pod kterou se měli moŽnost někteří
občané podepsat, zda on není občan obce. kdyŽ nedostal příleŽitost se pod tento dokunlent podepsat a

ani s ním nebyl seznámen' O tomto dokunletrttr diejeho sdělení nevěděliani zastupitelé p' L' Vančk a
pi. Havlíčková.

li



Starostka - vysvětlila' Že se jedná o Žádost na krajský úřad. kterou napsala na základě podnětu rodičů
dětí, které navštěvují Zs ondřejov a nemají se jak dostat ze ško|y domů' autobus jede v pů| desáté a
poté aŽ ve čtyři. S ohledem na předběŽnou kalkulaci by se pro obecjednalo o částku 12 tis. Kč ročně,
nezařadila tedy terrto bod na zasedání obce. Autobusový spoj by nroh|i vyuŽívat i senioři, kteříjezdí do
ondřejova autobusem v půl dvanácté. Zádost se rozltodla podpořit několika podpisy našich občanů,
nechtěla z toho udělat masovou podpisovou akci' proto se mo|rlo stát. že za p. Vaňkem nikdo nedošel,
spíše se chodilo za Iidmi, kteří autobus vyuŽívají'

pí. Zifreinová _ zeptala se, zda-li bude letos brigáda na hrabání listí

starostka - ano' bude kolem poloviny listopadu. i v Kališti a Poddubí. informace vyvěsí

starostka - po frézování vozovky v Ka|išti jsme od zhotovitele stavby VPK Suchý obdrŽeli asfaltoý
recyk|át, jedná se o zhruba J0 aut, nyní jsou sloŽeny u p. Honce aje moŽné jej vyuŽít na zpevnění
obecních cest.

pí. T|amichová - zepta|a se, kdy bude Zhotovite| stavby pomáhat s usazeníIn vodoměrných šachet,

by|o to slíbeno a stavbaje nyní dokončena

starostka _ s osazením šachet se počitá v průběhu listopadu. do korrce října je nutné dokončit řady,

abychom získali kolaudační souhlas. poté se bude pracovat na přípojkách.

VÝÍris usnesení:

Usnesení č.ó212015: Zastupitelswo obce Kaliště schva|uje rozpočtové opatření č. 5/20l5'

Hlasování: Pro:7 Proti:0 Zdrže| sez 0 schváleno

Jednání bylo ukončeno: 20:16 hod.

Zapsala:

ověřili:

Doplnili:

lng. Renata Kalcovská

Mgr. Eva Nečesaná

Anna Veselá

lng' Renata Kalcovs}á.

starostka ob
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